

抗击疫情 我们在一起

疫情防控数字版特刊

2020年2月4日 星期二

责编：徐杰 创意：陈亚莉 质检：尚青云

乔新江在检查指导疫情防控物资储备供应工作时强调要千方百计抓好物资储备供应有效满足人民群众生活需求

为打赢疫情防控阻击战持久战 提供充足物资保障

本报讯（记者 邹乐）2月3日，省人大常委会副主任、市委书记乔新江深入中心城区检查指导疫情防控物资储备供应工作，强调要深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神和2月2日省委省政府召开的专题会议精神，牢记人民利益高于一切，千方百计抓好物资储备供应，有效满足人民群众生活需求，为打赢疫情防控阻击战持久战提供充足物资保障。

疫情当前，市民群众的生活必需品供应保障如何，乔新江十分关注。在大别山农产品现代物流中心、西亚和美仓储基地，乔新江实地察看蔬菜、水果等物资储备情况，详细了解供销、运输、储备、价

格等情况，现场协调解决企业遇到的困难和问题。他强调，要继续加大市场物资储备和供应力度，加强组织调运，保障“菜篮子”货足价稳，满足市场所需。要充分挖掘本地蔬菜基地供应能力，进一步畅通购销渠道，全力保证货源稳定、供应有序。乔新江鼓励企业负责人，要切实担负起社会责任，全面做好场所、人员、车辆和产品的防疫工作，确保各种生活物资安全进入市场、安全供给市民。

“口罩供应情况如何”“买药的人多不多”在美锐大药房，乔新江仔细检查医用口罩、消毒药剂等防控物资储备供应情况。他指出，医用防控物资是当下人民群众的急需，医药企业要诚信经营，确保

药品供应充足、价格稳定，严禁囤货居奇、哄抬物价。听到药房目前采取口罩线上预订、分时段领取等做法，乔新江表示肯定。他说，越是特殊时期，越需要医药企业践行社会责任，积极引导人民群众正确认识和防控疫情，同舟共济、共克时艰。

在市医药公司，乔新江察看了仓库疫情防控物资和药品储备情况，看望慰问了坚守一线的工作人员。他说，当前疫情防控形势十分严峻，市医药公司要充分发挥药品市场保供主渠道和“主力军”作用，进一步拓宽供货渠道，尽最大努力协调调运医用口罩、防护服、酒精等急需防控物资，千方百计保证产品质量，全力以赴做好应急储备、保障供应工作。医疗

卫生系统和医药行业的广大党员、干部职工更要充分发挥先锋模范作用，主动站在疫情防控第一线，当好先锋，作好表率，用实际行动守护人民群众生命安全和身体健康。

乔新江强调，信阳是疫情防控的前沿阵地，防控任务非常艰巨。各级各部门要充分做好防大疫、打持久战的准备，进一步增强忧患意识，坚持底线思维，克服一切困难，全力以赴做好疫情防控物资和生活物资供应保障。要细化保障方案，摸清需求底数，强化市场监管，全力筹措物资，科学统配使用，竭尽全力满足人民群众各项物资需求。

谢天学参加检查。

尚朝阳主持召开市疫情防控工作指挥部工作调度会要求

聚焦重点 精准施策 科学统筹 打造有力有序高效的疫情阻击战指挥体系

本报讯（记者 李海）2月3日上午，市长尚朝阳主持召开市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部工作调度会，传达贯彻2月2日省委省政府召开专题会议部署下一步疫情防控工作要求，分析研判全市疫情防控形势，对近期疫情防控工作中发现的问题进行协调调度，安排当前重点工作。副市长侯钦东参加会议。

在听取指挥部办公室和医疗救治、疫情防控、物资保障等最新情况汇报及工作

建议后，尚朝阳指出，大家坚守的是人民群众生命健康的防线，要时刻保持战斗状态，在落实落细中锤炼作风，坚决扛牢疫情防控政治责任。各级防控工作指挥部要坚持统一领导、统一指挥、统一行动，按照“市外防输入、市内防扩散、基层大排查”的要求，认真研究政策，准确把握疫情，科学研判形势，全面快速落实，加快构建各司其职、密切配合的防控工作格局，打造有力有序高效的疫情阻击战指挥体系。要做好当前防控重点工作，尚朝阳

要求，要精准施策、科学调度，加强对全市疫情动态和外埠返乡人员数据统计分析、研判，切实做到情况明、数字实、判断准、反应快，坚持日会商、日报告制度，切实做好各辖区车辆管控后的防控应急和物资保障运输工作，对各辖区上报的发热留观、疑似病例、确诊病例信息要做好动态管理，市督查组要深入各辖区逐一督导落实防控和救治工作。要千方百计保障医疗物资，提升医疗救治能力，最大限度拓宽购置渠道，科学统筹物资

调配，优先保障医院、社区（村组）、交通卡口等重点部位、重点岗位一线人员的疫情防控物资供应。要加快医疗救治能力建设，保障救治工作需要，全力以赴救治确诊患者。要围绕机关上班、企业复工、学校开学等重要节点，统筹推进交通组织、排查管控、科学防控等各项工作。要加大舆论引导力度，及时准确发布最新疫情信息和防控知识，严厉打击负面舆情炒作，凝聚起广大人民群众众志成城、共克时艰的强大合力。

省会首支应急医疗队抵达信阳

11名医务人员已进驻市第五人民医院

本报讯（记者 李凯）疫情就是命令，防控就是责任。2月3日12时10分，河南省肿瘤医院援助信阳应急医疗队进驻市第五人民医院。

据了解，为进一步做好全省新型冠状病毒感染的肺炎医疗救治工作，针对信阳、南阳等省内发现疫情较多的地区，省卫健委组织省级应急医疗队进行援助。

此次河南省肿瘤医院选派的首批援助信阳应急医疗队共11人，进驻的

同时还向市第五人民医院捐赠了一批包括口罩、护目镜、防护服、手套等在内的医用防疫物资。

这支应急医疗队由1名队长、10位队员组成，其中3位是重症医学、呼吸专业专家，7位重症医学护理专业医生和护士。

“昨天下午接到省新型冠状病毒感染的肺炎防控工作指挥部援助信阳的指令后，院党委火速遴选重症、呼吸专业10位精兵强将，备足医疗物资，组建

省内援助第一支医疗队，今天赶赴信阳。”河南省肿瘤医院党委副书记、援助信阳医疗队队长徐红伟向记者说。

统一着装，统一行李箱。最需要“规避”的时候，他们选择逆行。记者了解到，11名队员中，90后有5位，占到近一半。

1996年的王明昊是应急医疗队年龄最小的。护理专业毕业的他，2017年到医院就一直在重症监护室工作。得知要去信阳，医院提早就进行了培训和座谈。

“我就是学医的，哪里有困难，就应该伸出援手去帮助。”王明昊向记者说，自己的决定也得到了家人的大力支持和同事的鼓励。

据了解，河南省肿瘤医院还开通了远程会诊平台，做好后续支援准备。目前，第二、第三援助信阳医疗队也都准备完毕。

防控行动